[bookmark: _GoBack]                    Детективная история для всей семьи  «Снеговорот» 
Хотите  стать  участником  удивительной, волшебной, завораживающей сказки? Мы приглашаем вас принять участие в захватывающей   детективной   истории   для   всей   семьи  «Снеговрот»!  
В   канун  самого  желанного,  самого  волшебного  праздника  похищен  весь  снег…  А  какой  же  Новый  год  без  нега?   За   это  запутанное   дело  берется   опытный   детектив  –  Снеговик.   Расследование   будет   сложным,  но   невероятно   интересным,   а   финал   неожиданным   и,   конечно   же,  сказочно   счастливым    и    праздничным. 

Спектакль-сказка для дошкольников «Ледяное королевство Эльзы» 
Добро  пожаловать  в  ледяной  Дворец  Эльзы!  Здесь  вас  ждут невероятные  приключения,  тайны   и   любимые   сказочные   герои!  Вы окажетесь   в    загадочном   ледяном    королевстве    прекрасной    принцессы   и   ее   верных   друзей,  узнаете   тайны   Дворца    и     магические   секреты  волшебства,  закружитесь  в   праздничном  Новогоднем  вихре   неожиданных   событий.  Веселая  и  добрая  музыкальная   сказка    о    дружбе   и   преданности,   смелости    и  отваге,   станет    прекрасным   предновогодним   подарком   для   каждого   ребенка! 


         Кукольный спектакль для самых маленьких «Снежинки-смешинки»
Знаете  ли  вы,  что  существует  страна  Снежинок?  Они  тщательно готовятся   к    зиме,  ведь  зима   для   них  –  любимое  время  года!  Именно   в  эту   пору   они    могут   играть,    веселиться   и    общаться   с   ребятами.  Легкие   и   воздушные,   белые   и   пушистые  они  подарят   вашим   малышам    волшебное   новогоднее   настроение,   радость   и   улыбки,  помогут   окунуться   в  мир  зимних   забав,   фантазий   и   приключений.  Ждем  наших  юных  зрителей  на  новогоднее  театрализованное  представление   и    мастер-класс   для   самых   маленьких. 
                

        «Новогодняя  ирония»
Новогоднее шоу для взрослых с участием коллективов                                 «ДК  «Елизаветинский».
 Новый год – главный  календарный  праздник!   Он  наполнен  волнительным   ожиданием   чуда,    блеском   и    яркими   огнями,   новыми   надеждами,   свершениями   и   исполнением    самых   заветных   желаний, мечтами,   добрыми,  искренними  пожеланиями   и  волшебным  сказочным  настроением! 
 «ДК  «Елизаветинский»  приглашает  всех   желающих   весело, активно  и   культурно  провести   предновогодний   вечер,  приняв  участие  в  новогоднем   шоу   для  взрослых  «Новогодняя  ирония».   Для  вас – развлекательная    праздничная     программа,    профессиональные    ведущие,   лучшие   концертные   номера   коллективов  «Дома   культуры  «Елизаветинский»  и  приглашенных  артистов,  неожиданные   конкурсы  с   призами   и   подарками,  яркие  и  зажигательные  видеотанцы,  живая музыка,  смех,  улыбки,  отличное   настроение,  романтичная   новогодняя   обстановка,  гостеприимная   праздничная   атмосфера  и,  конечно  же,  самые   теплые   и   душевные   пожелания  от   Деда   Мороза  и   Снегурочки!

